

V Novi Gorici se letos začenja **Teden ljubiteljske kulture**

Po Sloveniji in v slovenskem čezmejnem kulturnem prostoru se bo med 20. in 29. majem zvrstilo okoli 1000 dogodkov različnih umetniških zvrsti, posebno vlogo bo v letošnji izdaji **Tedna ljubiteljske kulture** imela najmlajša med umetnostmi - film. Zaradi številnih dogodkov so teden raztegnili kar v mesec, dogodki se bodo vrstili še vse do 18. junija.

Deveti **Teden ljubiteljske kulture** se po epidemiji vrača še intenzivneje, saj je kulturnega ustvarjanja več kot pred zaprtjem zaradi epidemije. Zato so dogajanje podaljšali na mesec dni, saj bi morali drugače številnim ljubiteljskim ustvarjalcem zapreti vrata.

"Program **Tedna ljubiteljske kulture** obsega vse umetniške zvrsti, od glasbe, gledališča, lutk, plesa, folklore, filma, multimedije do literature, likovne in fotografske dejavnosti, vključuje pa tudi vse starostne ter etnične skupine. Letos pa bo posebej izpostavljena filmska dejavnost," je na današnji novinarski konferenci v Novi Gorici povedala pomočnica direktorja **Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti (JSKD)** Urška Bittner Pipan.

Slavnostno odprtje **Tedna ljubiteljske kulture** bo letos v Novi Gorici. V petek ob 19.15 se bo na Bevkovem trgu obiskovalcem predstavil Goriški pihalni orkester z dirigentom Sandijem Cejem, sledil bo Orkester Mandolina Ljubljana s prepoznavnimi uspešnicami filmske glasbe pod taktirko dirigenta Andreja Zupana. Slavnostni nagovor je letos pripadel Gojmirju Lešnjaku - Gojcu, filmskem, gledališkem in televizijskem igralcu ter režiserju, ki mu je letos zaupan častni naziv ambasadorja **Tedna ljubiteljska kulture**.

V Novi Gorici bo med 20. in 22. majem potekal **festival** mladinske kulture **Vizije**, katerega namen je prikazati in nagraditi najbolj kakovostne mladinske gledališke in lutkovne predstave ter posameznike na likovnem ter filmskem področju. Pod okriljem Vizij bo letos prvič potekal samostojni **festival** mladinskega filma FilmFreš, odziv nanj pa je bil med mladimi ustvarjalci izjemen.

Na razpis so prejeli 80 prijav, izmed katerih je selektor Matjaž Jamnik izbral 20 kratkih filmov in jih uvrstil v dva programska sklopa. Na **festivalu** FilmFreš bodo sodelovali kratki filmi najrazličnejših zvrsti, od animiranega do dokumentarnega, njihove avtorice in avtorji pa so stari med 15 in 30 let.

Med prijavljenimi gledališkimi predstavami mladih se bo letos na **festivalu Vizije** predstavilo šest gledaliških in tri lutkovne predstave. V večini so to avtorske predstave, je še povedal producent **JSKD** za filmsko dejavnost Jan Pirnat.

Teden ljubiteljske kulture se bo zaključil 18. junija s celodnevno prireditvijo v Arboretumu Volčji Potok. Na njej bodo predstavili dvanajst dejavnosti **JSKD**, osem panog ljubiteljske kulture in osem kulinarčnih kotičkov, predstavilo pa se bo okoli 3000 ustvarjalcev ljubiteljske kulture v Sloveniji, je povedal direktor **JSKD** Damjan Damjanovič.